RIEFA A —Sv—DEHEEIEICR (T - ERERRFE

Bt RFHL AR 6 6 1]

1 HBHH#

KT v ORIRD LI I D O B S5 bk
TORKF M EHETELHETA A=V ¥ —DF
HATH D, HRmBF = Cld o E T L &
FAVTF =AW A A=V —%1E
B U PE AR 2 D Rl 2 T o CE e, AR
WFFE CIZRFZEE TR L2 A A=Y vy —% 2
BICT 22 &TC, BRHBECMERERHE & Vol
BPERE S B BT D AlREE A BB L, v a2 —
3 N R EOMREE R L=,

2 YRXalL—v3ayv

Skg DTV h=T LB, AEESHEICL ST
5y 2. 2X 10"l O @ P12 S b . AR
THEFEZRLF =R EEBR TR FHEN TS
Geantd = — RZ W T, 10 /B OIS Y 5
HE T2 B L, BRx 7o Hasid 8 St CRIE S 5
VoFL—varEiTolz, BMEERICIE—Z 20mn,
EE3m DL AT AL FL—F 17T KEHAv, 1
WAL LCESES 10em OR Y =F L UERGERE EE L
7o (1) HPEFIREE A & FRER T 2 72012,
FEFE 13 5, FRFE 36 SODFF 468 HLIZ X BRI
MIZEMZEFR L. BRSNS AHEEICE ST 7
F—IVT 4 T ET T,

MBI X D mHMERRR D=0 BRIFALE
2T T RE LR 1 H (RHEERAE - R
) & 25 (BRHARHIERE 200cm) OFFETI I =
L—a U E T o T, BRI O R0 E SR 1%,
6mX6m DEWNICEWENEBHRE SN TWD EHREL
TRIE LTz, $£72. MHaRHEREC X 2 HvEReke
BED 726, FRIEALE ILZ 2 9/ H AR EEEE 200em,
300cm, 400cm T a2l — a3 %fro7z,

3 HRRUEE

K3 ICHHEsEHN 1B E 2 BOHAIZ OV TE
e 4 ROTERFERE ~T, WTINHIZIEELNY
FRRALE SR AR v FBBND Z N30 5,
F LITRTRE - S H M OEER AL LT 5 &
T - fRJE 0° DA EREIMREE 2 RO NAE
FREMREIm B2 2 n oo Tz, £, KX

RS R AR R 2 R & <975 2 & TIRRREEATIT,

FIREEE I & b I R EMEREDME N 975 2 & vy
Mo T, TAUTHRIRALELS 6 L TR 2R FTEREDS K

SO EERY PEE KA

SR T EID KRR TR D L
BHRRENRER LI Z L miREAE T — 7 O
HEARIG IC R & < 72 0 Z DR HERIT K& 2 IERIR ST
OB E LI EBRRREEZBND, K
MR 2 & IS/ S <95 2 & THREMERED &
ELFHRENEDRD D,

LASAYYFL—4
(19 3mm, 174%)

FEHFYIFLY)
CdRR A
(F Imm)

B 1 A A=y —

T RELE
(xcm,zcm) &

@ (-300, 0)

(-300, 100)

@

@ (-300, 200)

@ (-300, 300) ()
® (-200, 300)

® (-100, 300)

@0 , 300 @

@ =

@ TR
B2 FRHER 2 BRriE R ORRIRALE
(x—z Vil & s Em & 26 B A7 & BELR)

® o o

1) ®HEH#|IE (2 RHEF2ERFE200cm

[ 0"

-60° -180° 180° -60° -180° 180°

3 EEEDOT 334° ®56° (D90° |

B D HAE
=

BRAER (£ BmHSs1E hH:RHEZSE2EH)
#F1 mss 1 & &g 2 & R asfE EEEE 200em)
BT D ERE R A (e REHm A REH M)

B | miEmi e | mmes | A6 | RBki1s | Riuge s
0) 30.74 > 29.5 0 29.88  <| 35.35
® 31.69 > 23.85 ® 29.85 | 27.74
® 25.28 | 22.47 ® 23.48 | 22.66
@ 31.36 > 4.064 [0 29.77 > 0.0008

(G R i=E s G e € VoY S




